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                                               ОПИС ПОШУКОВОЇ РОБОТИ  
 

72 роки відділяє нас від воєнних часів Другої світової війни. Для історії 

- це не багато, а для людини – це майже все життя. А роки ідуть, ідуть … 

Швидко збігають, мов весняні струмки, літа, квітнуть дерева, приходять у світ 

нові люди. Але не старіє, не зникає пам’ять тих років. Вона живе у спогадах 

бійця, у гранітному монументі та в пам’яті нащадків. 

Дякуючи пошуковцям, протягом десятиліть після Великої  Перемоги 

пощастило багатьом дізнатися про місця загибелі воїнів Другої світової війни. 

А багато, ще дуже багато так і залишаються невідомими, хоч досі піднімають 

із землі залишки солдатських тіл. У квітні 2017 року  у селі Мар’янівка було 

проведено пошукові роботи ВГО  «Союз»  «Народна пам’ять» на тому місці, 

де в липні 1941 року загинули бійці 165-ї стрілецької дивізії, які брали участь 

у Київській оборонній операції, захищаючи підступи до столиці України. З 

того часу минуло 76 років, і тільки тепер удалося віднайти останки полеглих у 

боях з фашистами 23 воїнів. Останки чотирьох з них : 

Абрамова Лазара Рахамімовича                     1908-1941 – рядовий 

Дмітрієва Петра Івановича                              1913- 1941 – рядовий 

Єсіна Івана Івановича                                       1914-1941 – рядовий 

Логачьова Івана Єлисейовича                         1908-1941 – рядовий 

відправлено на їхні батьківщини. 

А 19 перепоховано в центрі села Мар’янівка, серед яких молодший 

сержант уродженець Вінницької області Скапоущенко Антон Опанасович, 

єдиний, прізвище якого пощастило встановити. Відомо і те, що серед загиблих 

– українці, чеченці та інгуші.  

6 травня 2017 року у Мар’янівці відбулося перепоховання воїнів 165-ї 

стрілецької дивізії. 



На урочистості з цієї нагоди прибули пошуковики АМ  ПО «Обеліск»  ВГО 

«Союз» «Народна пам’ять», представники чеченської діаспори в Україні, 

члени ветеранських організацій та рідні й близькі загиблих воїнів з Чечні, 

жителі села. 

Величаво застигла природа, і низько вклонилися голови присутніх , коли 

курсанти Київського військового ліцею ім. Івана Богуна та пошуковці несли з 

місцевої церкви 19 домовин. 

Спіть спокійно ,солдати, на мар’янівській землі,  яку визволяли, за яку віддали 

свої життя! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 



                   КАРТКА ІСТОРИКО-КРАЄЗНАВЧОГО ОБ`ЄКТА  

«БРАТСЬКА МОГИЛА ВОЇНІВ, ЯКІ ЗАГИНУЛИ В РОКИ ДРУГОЇ 

СВІТОВОЇ ВІЙНИ»  
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Найменування об’єкта: Братська могила воїнів, які загинули в роки Другої 

світової війни. 

Місцезнаходження об`єкта: Київська область, Васильківський район, село 

Мар’янівка, вулиця Шкільна,  поруч з Мар’янівським НВК. 

Історична подія, з якою пов'язаний об’єкт, важливі дати:  Братська могила 

є місцем перепоховання в травні 2017 року воїнів 165-ї стрілецької дивізії, які 

в липні 1941 року брали участь в Київській оборонній операції, захищаючи 

підступи до столиці України.   

Опис об’єкта:  На братській могилі встановлено надмогильну плиту. Місце 

створення смт. Гребінки, ФОП Грищук Тимур Володимирович. Рік 

спорудження – 2017. Текст меморіального напису:    



« Тут, на рубежі оборони с. Мар′янівка, загинули бійці 165-ї стрілецької 

дивізії, які захищали підступи до Києва у липні 1941 року:  

Абрамов Лазар Рахамімович                     1908-1941 – рядовий 

Дмітрієв Петро Іванович                            1913- 1941 – рядовий 

Єсін Іван Іванович                                       1914-1941 – рядовий 

Логачьов Івана Єлисейович                        1908-1941 – рядовий 

Скапоущенко Антон Опанасович               1920 – 1941 – молодший сержант  

та 18 невідомих захисників Батьківщини». 

 Є зручний асфальтований під’їзд з траси «Васильків –  Мар’янівка» (50 м.).  

Збереження об`єкта: Об’єкт та територія навколо нього знаходиться в 

задовільному стані.  

 

 


